

Objava za medije – Split 05.02.2009

NAJAVLJENO EUROPSKO PRVENSTVO U KLASI FINN



Na današnjoj konferenciji za novinare koja se održala u prostorijama Jedriličarskog kluba Labud najavljeno je **Europsko prvenstvo u klasi Finn** koje će se od 08. do 16. svibnja 2010. održati u Splitu. Uz Kontinentalni Kup u atletici to je najveća sportska manifestacija koja će se ove godine održati u Splitu i na kojoj se očekuje više od 100 natjecatelja iz preko 30 zemalja.

Na konferenciji su spomenuti projekt predstavljali gospodin **Zlatko Mateša** - predsjednik Hrvatskog olimpijskog odbora, proslavljeni jedriličar i član Uprave kluba **Karlo Kuret** te Labudovi reprezentativci **Milan Vujasinović** i **Tina Mihelić**.

Osim Europskog prvenstva u klasi Finn najavljeni su i ostali projekti Labuda u 2010. godini, od kojih zasigurno treba izdvojiti **Split Olympic Sailing Week** u ožujku, regatu koja ove godine zasigurno postaje jedna od najznačajnijih regata u Europi u ovom periodu godine. To potvrđuje i činjenica da je upravo ova regata kriterij za izbor reprezentacije velikog broja nacionalnih jedriličarskih saveza.

Osim sudionika konferencije prisutne je pozdravio svjetski i europski prvak **Šime Fantela** koji je najavio dolazak zadarske posade na Split Olympic Sailing Week, a preko video linka s visinskih priprema, o svojim očekivanjima na Europskom prvenstvu u Finn-u pričao je i aktualni europski prvak te osvajač brončane medalje na prošlogodišnjem svjetskom prvenstvu **Ivan Kljaković Gašpić - Bambi**.

Nakon konferencije za novinare održana je i kratka svečanost proslave **85. godišnjice jedriličarskog kluba Labud** te je sve prisutne predsjednica **Mira Boban** podsjetila na dugogodišnju tradiciju i uspjehe Labuda.

Od strane matičnog kluba za rezultate u 2009. godini su nagrađeni europska prvakinja Tina Mihelić, koja je osvojila **prvu žensku seniorsku medalju s europskih i svjetskih prvenstava u povijesti hrvatskog jedrenja**, Milan Vujasinović koji je osvojio 7. mjesto na svjetskom prvenstvu te Marin Mandić prvak Hrvatske u Optimistu i najistaknutiji pojedinac u Labudovoj školi jedrenja.

PRESS MATERIJAL - 05. 02. 2010.

JEDRILIČARSKI KLUB LABUD

Dana 24. kolovoza 1924. na ruti od ondašnjeg kupališta "Bagno Polo" na splitskom predjelu Matejuška do Vile Dalmacija na predjelu Meje, održana je prva regata u kojoj su sudjelovala 23 broda. Nakon te regate odlukom velikog župana Ivana Perovića 11. studenog 1924. godine osnovan je Jedriličarski Klub "Labud" Split, klub koji uz Hajduk, Gusar i Jadran čini duh sporta u Splitu i koji aktivno gradi splitsku sportsku i društvenu povijest.

Klub su osnovali splitski gimnazijalci koji su među sobom izabrali za prvog predsjednika Jakova Kirhmajera. No, već iduće godine su, u želji da "Labudu" rašire krila, za ovu važnu funkciju molili uglednog građanina - inž. Žarka Deškovića. Tijekom 15 godina, koliko je vršio ulogu predsjednika "Labuda", inž. Dešković je od učeničkih snova uspio utemeljiti europski klub građanskog karaktera koji je sudjelovao na međunarodnim natjecanjima već prije II. svjetskog rata te čiji je reprezentativac Karlo Baumann 1936. godine nastupio na Olimpijskim igrama u Berlinu.

Od svojih početaka do danas "Labudaška" jedra svakodnevno isplovljavaju iz splitske luke, sudjeluju neizostavno na svim domaćim regatama i nerijetko predstavljaju državu na natjecanjima diljem svijeta. Baš kao što su prvi "Labudaši" podigli jedro kao srednjoškolci i spustili ga tek pred kraj života, za razliku od drugih sportova u kojima je sportski vijek kratak, uspon brz, ali isto takav i zalaz karijere, vijek "Labudaša" nema granica. Smjene generacija teško se prate. Ista imena ponavljaju se kroz desetljeća, a prezimena su uglavnom zamijenila dvadeseto stoljeće dvadeset i prvim. Tradicija ovog kluba ispreplela se sa tradicijama brojnih obitelji i teško je reći jesu li svi ti vrsni sportaši više doprinijeli izgradnji i napretku svog Kluba ili je upravo "Labud" izgradio sve te ljude. Jer mnogi su naučili jedrit u orcu prije nego čitati i pisati. Sudjelovali su u regatama kao kormilari prije nego su iskušali prve ljubavi. Stoga nije ni čudo da im je "Labud" prva i vječna ljubav.





LABUDOVE REGATE

Labud je kroz svoju bogatu povijest vrlo često bio domaćin regata koje su okupljale jedriličare u raznih disciplina te uspješnim organizacijama obilježio uspomene mnogim domaćim i stranim sportašima. Današnji simbol kluba je **Mrdujska regata** koja će se ove godine održati 79. put i slovi za najstariju i jednu od najmasovnijih regata u ovom dijelu Europe. Ona je stoga simbol "Labuda", ali i grada Splita, njegova najljepša turistička razglednica babljeg ljeta. Kao uvod u Mrduju, Labud svake godine organizira i **Malu Mrduju**, Mrduju Optimist Kup - IN MEMORIAM BORIS VUJNOVIĆ, koja je najmasovnija regata optimista na Jadranu. Da se ne zaborave počeci kluba i ne prestanu cijeniti brodovi u kakvima su jedrili utemeljitelji Labuda tu je i **Labud Classic**, regata u kojoj se natječu brodovi koji su stari koliko i sam klub. Jedriličarsku sezonu za krstaše redovito otvara **Komiška regata**, a zatvara ona, u sportskom smislu, najzahtjevnija i, među jedriličarima koji su na moru svaki dan, najcjenjenija – **Viška regata**. Ono što je u 2010. posebno i specifično, kada su u pitanju Labudove regate, je podizanje **Split Olympic Sailing Weeka** – tjedna olimpijskog jedrenja na razinu jedne od najznačajnijih jedriličarskih regata u ovom dijelu Europe te domaćinstvo velikih međunarodnih manifestacija, **Europskog prvenstva u klasi Finn** i **Svjetskog veteranskog prvenstva** u istoj klasi.

Split Olympic Sailing Week 2010. (17-20. ožujka)

Split Olympic Sailing Week regata je koja okuplja jedriličare u svim jedriličarskim olimpijskim disciplinama. Organizira je jedriličarski klub Labud uz podršku ostalih triju splitskih jedriličarskih klubova, Zenta, Split i Mornar, zbog čega je naziv regate potpuno opravdao svoje ime. Grad Split je od davnina imao regatu olimpijskih klasa (kao što su Memorial Žarko Dešković i Velika Nagrada Jadrana), no ratno vrijeme i period stvaranja države utjecao je na stagnaciju i sve manji broj sudionika. Kao rezultat stalnih htijenja članova kluba Labud rođena je regata Split Olympic Sailing Week koja je u vrlo kratkom roku postala prepoznatljiva kako hrvatskim tako i brojnim stranim jedriličarima pa oni vrlo rado otvaraju jedriličarsku sezonu upravo u splitskom akvatoriju. Na dva polja pred splitskom lukom danas jedri preko 100 jedriličara iz 15-tak zemalja u sljedećim disciplinama: finn, laser standard, laser radial, 470 M/W, 49er, RSX M/W, star. Ustaljeni termin koji je sredinom mjeseca ožujka, blaga klima koja privlači velik broj jedriličara i dobra organizacija bili su temelj za stvaranje jedne od



najznačajnijih jedriličarskih regata u ovom periodu godine. Dokaz tome su i brojne krovne svjetske jedriličarske institucije koje su prepoznale ovu regatu te je uvrstili kao kriterijsku za svoju izbornu vrstu. Više na <http://www.jklabud.hr/sosw/news>.

Europsko Prvenstvo u klasi Finn 2010. (08.-16. svibnja)

Za manje od dva mjeseca nakon Split Olympic Sailing Week-a JK Labud okupiti će još jednom jedriličarsku kremu. Ovaj put na Evropskom prvenstvu u klasi Finn u terminu od 08. do 16. svibnja, a tjedan kasnije i na Svjetskom prvenstvu u klasi Finn za veterane od 23. do 28. svibnja.

Povjerenje koje je JK Labud ponovno dobio da u tako kratkom razdoblju organizira i europsko i svjetsko prvenstvo klase Finn klub će zasigurno opravdati.

Na Europskom prvenstvu protok jedriličara će prelaziti brojku 100 iz tridesetak zemalja i to je zasigurno najveća sportska manifestacija, uz Kontinentalni Kup u atletici, koja će se u 2010. godini održati u Splitu.

Posebnu draž Europskom prvenstvu daje i činjenica da će titulu Europskog prvaka u Splitu braniti naš sugrađanin, brončani s prošlogodišnjeg svjetskog prvenstva u istoj klasi, **Ivan Kljaković Gašpić - Bambi**.

LABUD SAILING TEAM

Jedriličarski klub Labud je danas zahvalio svojim najuspješnijim jedriličarima koji su svoj klub za njegov 85. rođendan počastili uspjesima na velikim jedriličarskim svjetskim smotrama; Prije svega **Tini Mihelić**, europskoj prvakinja u ženskom olimpijskom jednosjedu Laser Radial. **Tina** je osvojila zlatnu medalju u danskom Charlottenlundu i tako je donijela **prvu žensku seniorsku medalju s europskih i svjetskih prvenstava u povijesti hrvatskog jedrenja!** Osim Tine, "Labudaše" je prošle godine razveselio i **Milan Vujasinović** koji je osvojio 7. mjesto na Svjetskom prvenstvu u klasi Laser Standard i koji je trenutno 8. na svjetskoj rang listi u ovoj olimpijskoj klasi. Njih dvoje, uz Luku Radelića i Arona Lolića, činit će Labudov sailing team i u 2010. godini, prezentirati Split i Hrvatsku na brojnim svjetskim jedriličarskim smotrama te svojim rezultatima nastojati napraviti još jedan korak bliže Londonu 2012. Osim seniora Labud je danas zahvalio i jednom dvanaestogodišnjaku, **Marinu Mandiću**, prvaku Hrvatske u Optimistu i najistaknutijem u Labudovoj školi jedrenja, koja je danas najorganiziranija akademija za male jedriličare u Hrvatskoj.